
 

Στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια από την Ελληνική 
Επανάσταση του 1821, ο Δήμος Λεβαδέων σε συνεργασία με αθλητικούς συλλόγους της 
πόλης διοργανώνει την Κυριακή 25 Ιουλίου 2021 συμβολικό αγώνα δρόμου με την 
ονομασία «1ος Περίπατος Ελευθερίας». 
Σκοπός είναι να συμμετάσχουν οι κάτοικοι του Δήμου σε μία εκδήλωση που θα τους δώσει 
την ευκαιρία να διαβούν από τα ιστορικά σημεία της πόλης και να τιμήσουν τους αγωνιστές 
Αθανάσιο Διάκο, Βασίλη Μπούσγο, Οδυσσέα Ανδρούτσο. 

Επιλέχθηκε μία απλή διαδρομή μήκους 3,1 χιλιομέτρων, ώστε να μπορούν να 
συμμετάσχουν όσο το δυνατόν περισσότεροι συμπολίτες μας και θα περνάει από τις οδούς 
που βρίσκονται οι ανδριάντες των ηρώων Βασίλη Μπόυσγου (Ι.Γιανούτσου) και Οδυσσέα 
Ανδρούτσου (Καραγιαννοπούλου). 

Σημείο αναφοράς με αφετηρία και τερματισμό  θα είναι ο ιστορικός Ιερός Ναός της Αγίας 
Παρασκευής  στον οποίο την 1η Απριλίου του 1821 έγινε πανηγυρική δοξολογία για την 
απελευθέρωση της πόλης με την παρουσία των μητροπολιτών: Αθηνών, Σαλώνων και 
Ταλαντίου, οι οποίοι ευλόγησαν τη σημαία του Αθανάσιου Διάκου, αντίγραφο της οποίας 
υπάρχει στο ναό.  

Ώρα εκκίνησης 10:00 π.μ., μετά το τέλος της λειτουργίας, οι συμμετέχοντες θα διανύσουν  
απόσταση 3,1 χλμ, (Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής-Γιαννούτσου-Στρατηγού Ιωάννου-
Πεζόδρομος Κρύας μέχρι το κάστρο-2η πεζογέφυρα- χώρος πάρκινγκ - Ελευθερίου 
Βενιζέλου -Καραγιαννοπούλου-Ανδρεαδάκη-Γεωργαντά αριστερά-Στρατηγού 
Ιωάννου δεξιά-Γιαννούτσου- Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής.)   

Όλοι οι πολίτες, ανεξαρτήτου ηλικίας, θα συμμετάσχουν αποκλειστικά  με δική τους ευθύνη 
και οι διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη για ζητήματα που αφορούν την υγεία τους, 
που οφείλονται σε έλλειψη προληπτικού ελέγχου. Κατά την διεξαγωγή του περιπάτου θα 
πρέπει οι συμμετέχοντες να φέρουν προστατευτική μάσκα και να κρατούν αποστάσεις.  

Την αποκλειστική ευθύνη για τη συμμετοχή των παιδιών έχουν οι κηδεμόνες. 

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθούν αναμνηστικά συμμετοχής.  

Σε όλη τη διάρκεια της διαδρομής θα υπάρχει η παρουσία γιατρού καθώς επίσης και 
όχημα που θα μεταφέρει νερά. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να επικοινωνείτε με τους κ.κ. Βασίλειο 
Αναστασίου 22613 – 50834, Δημήτριο Μανούσκο 22613 – 50888 και Χρήστο Πολατσίδη 
6932222453 
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